
Хроника

 Иако су Израел и Хезболах прихватили амерички предлог о прекиду ватре, сукоби на
југу Либана се и даље настављају.

  

Споразум између САД и Ирана ишчекују се већ данима, а амерички председник Доналд
Трамп најавио је да би Вашингтон и Техеран могли да дођу до договора следеће недеље.
Претходно је, Иран због акција Израела у Либану, обуставио преговоре са САД.

  

Трамп је оценио да "би мировни споразум са Ираном могао бити чак и бољи од војне
победе".

  

У међувремену, Хезболах је пристао на прекид ватре са Израелом које су предложиле
САД.
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Према предложеном механизму, Израел мора да прекине нападе на јужна предграђа
Бејрута, а Хезболах мора да се уздржи од напада на Израел.

  

"Разговарао сам са Хезболахом и рекао сам да нема пуцњаве, и разговарао сам са
Бибијем (израелским премијером Бенјамином Нетанјахуом) и рекао сам да нема пуцњаве,
и обојица су престали да пуцају једни на друге", изјавио је Трамп и додао да ће примирје
Израела и Хезболаха бити дугорочно.

  

Иран је јуче оптужио Израел и Сједињене Америчке Државе за континуирано кршење
примирја, саопштивши да израелски напади на Либан представљају "кршење споразума
на свим фронтовима". Трамп  је у току јучерашњег дана саопштио да је након разговора
са израелским премијером Бенјамином Нетанјахуом спречен даљи продор израелских
снага ка Бејруту.

  

Заменик руског министра спољних послова Сергеј Рјабков је истакао је да је Москва
спремна да пружи практичну помоћ у спровођењу потенцијалног споразума између САД
и Ирана. Рјабков је нагласио да се Русија нада да ће формат потенцијалног споразума о
постизању решења сукоба који се разматра између САД и Ирана бити одржив.

  

У најновијим израелским нападима на јужни Либан погинуло осморо људи

  

Најмање четири особе погинуле су у најновијим израелским нападима на јужни Либан,
преноси државна агенција ННА.

  

У граду Џебчит погинула су два Сиријца након што је погођен расадник у којем су
радили. Такође, израелски дрон је у одвојеним нападима погодио један мотоцикл и један
аутомобил, при чему су погинуле још две особе.

  
  

Rescue and Civil Defense teams continue search operations for missing persons in the
buildings destroyed by Israeli airstrikes last night near Jabal Amel Hospital in the city of Tyre,
southern Lebanon. pic.twitter.com/1h9z2JoWco
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  — Eye on Palestine (@EyeonPalestine) June 2, 2026    

Агенција додаје да је број погинулих у јучерашњем нападу на болницу Џабал Амел у Тиру
порастао на четири, док је 50 људи повређено. Нанесена је велика штета болничким
одељењима, гаражи и околним зградама. Спасилачки тимови још трагају за несталим у
рушевинама.

  

Израелски авиони су током ових удара погодили и центар либанске Цивилне заштите у
граду Кфарсир, као и једно насеље у Набатији.

  

Ирански генерал: Предаја није опција, не плашимо се ни НАТО-а

  

Заменик инспектора Централног штаба Хатам ал-Анбија, бригадни генерал Асади,
поручио је да предаја Америци није опција, преноси Прес ТВ

  

Он је нагласио да Техеран још увек није открио све своје војне капацитете и да поседује
много опција које ће употребити уколико то буде потребно.

    

Асади је истакао да Америка захтева тоталну капитулацију Техерана, али да се иранска
нација никада неће предати.

  

"Пошто предаја није опција, рат је неизбежан. Спремни смо за њега и немамо проблем са
ратом. Чак и ако НАТО уђе у сукоб, ми немамо разлога за забринутост", закључио је
ирански генерал.

  

Трамп најавио мир, али рат не стаје: У израелском нападу на Либан погинуо
мушкарац и двоје деце

  

У израелском нападу дроном погинули су либански стоматолог и његово двоје деце док
су се аутомобилом враћали кући из Сидона, на путу Набатије-Кардали у јужном Либану,
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преноси либанска Национална новинска агенција (ННА).

  

Како наводи Ал Џазира, стоматолог је убијен заједно са сином и ћерком рано јутрос.

  

Поред овог напада, из Либана стижу хитре вести о жестоким израелским ударима на
град Тир. Према наводима медија, у овим нападима су потпуно уништене три зграде, а
страхује се да је више људи остало заробљено под рушевинама.

  

Сукоби између Израела и либанског покрета Хезболах настављени су током ноћи,
упркос синоћној објави америчког председника Доналда Трампа да је договорен прекид
ватре између две стране уочи новог круга преговора.

  

Упркос примирју: Нови напади Хезболаха на Израел

  

Израелска војска (ИДФ)је саопштила да је пресрела две ракете Хезболаха лансиране на
Горњу Галилеју, али и да је један дрон погодио војни положај у Западној Галилеји, близу
границе. Током напада огласиле су се сирене у неколико градова, а према саопштењу
ИДФ-а повређених није било.

  
  

NEW: Hezbollah launched a large rocket barrage into the upper Galilee pic.twitter.com/AXTVz
HytMP

  — World Monitoring Center (@WMC_WORLD) June 1, 2026    

У међувремену, Команда домаћег фронта ИДФ саопштила је да ће продужити време
упозорења за ракетну ватру из Либана на Хаифу и још 160 заједница на северу Израела,
што значи да ће сада људи имати 90 секунди да потраже склониште у тим подручјима,
док је до сада тај период био само 60 секунди.

  

Ова одлука, која ће ступити на снагу данас у 16 часова, донета је након што су војна
тела анализирала ракетну ватру Хезболаха и системе за детекцију ИДФ и утврдила да
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161 заједница на северу може добити дуже време упозорења.

  

Иначе, из либанског председништва је синоћ саопштено да је либански покрет Хезболах
пристао на прекид ватре са Израелом који су предложиле САД.

  

Према предложеном механизму, Израел мора да прекине нападе на јужна предграђа
Бејрута, а Хезболах мора да се уздржи од напада на Израел.

  

Очекује се да ће се прекид ватре проширити на целу територију Либана.

  

Даљи разговори су заказани за данас и сутра "како би се разговарало о овом напретку и
његовој надоградњи“, наводи се у објави.

  

Шеф Кудс снага ИРГЦ: Ако Израел настави нападе, блокираћемо и мореуз Баб
ел-Мандаб

  

Командант Кудс снага Корпуса исламске револуционарне гарде (ИРГЦ), бригадни
генерал Есмаил Кани, упозорио је данас да ће мореуз Баб ел-Мандаб бити под истим
саобраћајним ограничењима као и Ормуски мореуз уколико Израел настави са нападима
у Либану и Гази под америчком заштитом.

  

Генерал Кани је рекао да ће "недела Израела у јужном Либану и Гази, спроведена уз
очигледну подршку САД, приморати Осовину отпора да прошири своју подршку за оба
фронта, активира друге фронтове и изједначи навигациону ситуацију мореуза Баб
ел-Мандаб са ситуацијом у Ормуском мореузу", преноси ирански Пресс ТВ.

  

"Банкротирани ционистички режим треба да зна да ће га истовремени злочини у јужном
Либану и Гази увући у вртлог операција Хезболаха и нову олују палестинских бораца",
рекао је генерал Кани, наводи се у саопштењу.
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Пролаз Баб ел-Мандаб, који се налази између Јемена и Афричког рога, критична је
тачка за глобални бродарски пролаз, посебно за танкере за нафту.

  

Јеменски покрет Ансаралах, кључни члан Осовине отпора, раније је изводио ракетне и
нападе дроновима на бродове повезане са Израелом, као и на америчке ратне бродове у
том подручју, наводећи да делује у знак солидарности са Палестином и Ираном.

  (РТ)  
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